

**ERRATA AO EDITAL DE PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA  
Nº 001/2025.**

O PREFEITO MUNICIPAL DE AUGUSTINÓPOLIS-TO, Srº **RONIVON TEODORO DA SILVA**, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento ao que predispõe o art. 70 Inciso XI da Emenda Revisora da Lei Orgânica do Município, torna pública a seguinte **retificação no Edital nº 001/2025, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL 1157 DE 27 DE NOVEMBRO DE 2025**, edital esse que rege a contratação de prestadores de serviços para atender os Programas Sociais e os equipamentos CRAS, CREAS e Acolhimento Institucional.

No item IV. DOS CARGOS, DAS VAGAS, DA REMUNERAÇÃO, DA CARGA HORÁRIA E DOS REQUISITOS, referente à remuneração do cargo de Digitador:

**Onde se lê:**

Digitador: R\$ 1.400,00

**Leia-se:**

Digitador: R\$ 1.521,00

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº 001/2025.

**GABINETE DO PREFEITO.**, aos 25 dias do mês de novembro de 2025.



**RONIVON TEODORO DA SILVA**  
-Prefeito Municipal-